



2C 何卓穎

老師既是一個為教育服務的行業，也是一個影響學生、給予學生幫助的身份。能遇到一個好老師並不容易，德蕾莎修女說過：「不是所有人都可以做偉大的事，但大家都可以用愛做很多小事。」比如我的榜樣、我的老師——劉老師。

劉老師年紀不大，典雅端莊。她有一雙會說話的大眼睛，展現和藹，給予我最真心的肯定；她有健康的古銅色皮膚，帶有一頭棕色的短髮，臉上總是掛着一副笑容。外表陽光開朗的她，在我心裏，是小學母校最漂亮的老師。

我和身邊的朋友常常說，能遇到像劉老師這樣的老師是我們很大的福氣。「良師益友」這個形容詞放在她身上再也合適不過。

一個好老師當然少不了有好的教學，劉老師的教學方式很特別，可稱得上是寓教於樂，在該認真的時候認真，在可娛樂的時候娛樂，並不死板，對我這種讀書不厲害的學生來說很是適合。劉老師在上課時所教授的內容十分充足，除了不同的英文文法，更多的是做人的道理，劉老師總說：「一定要愛自己、愛家人、愛朋友、愛老師。愛很重要，愛能消解很多顧慮，它能讓我們的生活變得更好。」直到現在，我都會像劉老師說的那樣，用不同的方式愛自己和愛他人。

劉老師不僅對我們，她對自己也很嚴格。有一段時間她懷着大肚子，但她仍然盡心給我們上課，教會了我不要因自己的因素而影響到其他人；而在劉老師批改的功課裏，我總能找回自信心，即使是一大片錯誤，劉老師也會從中找到好的地方並給予肯定。這樣的老師，怎會不算是良師呢？

「就算是數學，卻也計不出你帶給我的影響。」劉老師的春風化雨，就像冬天裏的暖陽，一直溫暖着我的內心。還記得剛升上五年級精英班的我，對於身邊完全不認識的同學和老師還十分陌生，很害羞，總自己一個，和其他同學交流。是親切的劉老師令我變得勇敢和開朗，還與班上的同學熟絡起來。

我的老師



有一次，劉老師偶然知道了我的生日，於是在我生日那天的午飯時間，偷偷叫上我兩位朋友，邀請我去美術室吃飯，我渾然不知一個天大的驚喜正降臨到我身上。到了美術室後，劉老師突然出來迎接我說，說：「這是一個大驚喜！」我抬頭一看，桌上不僅有壽司和大蛋糕，還有劉老師親手做的咖喱魚蛋，我頓時十分感動。吃飯的時候，劉老師笑着問我：「英文課的時候為什麼總是不和旁邊的同學討論？」我頓時緊張起來，因為從小到大，英文都是我的弱項，面對其他英文說得很好的同學，我實在不敢開口說英文。劉老師看到我緊張的樣子便說：「說錯了也沒有關係，只要有嘗試過就可以了！」說罷，便給我唱起了生日歌。劉老師更讓班上的其他同學多點主動與我說話和多指導我英文。從那之後，我在英文科的小組討論也嘗試和其他同學說話，更交了一個知心好友，令劉老師也對我刮目相看。

「考試只是一份比較大的功課，不要把它當成你的全部。」劉老師是學校裏少有地向你諄諄教誨的老師，她的話總是那麼言之有理，有家人般的勸喻，也有朋友般的建議。有一次考試成績不理想，我被媽媽責備並要求以後去補習班上課。我聽到後忍不住眼淚，蹲在地上哭了起來，哭的不是成績，而是努力過後媽媽的不理解和固執。我強忍眼淚給劉老師打了一通電話，劉老師知道情況後便開導我，說：「別人怎麼說不要緊，不需要知道你的努力，只要你盡了力就好。」見我還是止不住的哭泣，她又說：「失敗不會是永遠的失敗，你要有勇氣去面對下一次失敗的可能性。」「你亦要用理智的方式和你媽媽表達你的心情，不能爭吵，否則只會讓別人覺得你無理取鬧。」

「我或許不是你最出色的學生，但你會是我最感恩的老師。」在我每一次無助的時候，總是劉老師你第一時間在我身旁，你總會真心地為我好，給予我最大的安慰。在這兩年間，你給予我的每一份愛，我都會銘記在心；我也會把你每一份教導、每一份道理運用在我今後的人生裏，直到永遠。劉老師，謝謝你。

<完>